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Güne Başlarken
Günaydın. İran’ın Hürmüz Boğazı’nı kapatması petrol fiyatlarında

varil başına 200 dolara varan karamsar beklentilere neden oluyor.

Açıkçası, bu derece karamsar beklentilere henüz katılmadığımız gibi,

sene başından bu yana zaten fiyatlanan riskler nedeniyle petrol

fiyatlarının mevcut seviyelerinde denge bulabileceğini düşünüyoruz.

Fakat, burada belirleyici olan sürecin ne kadar uzayacağı ve Hürmüz

Boğazı’nın ne kadar süre kapalı kalacağı olacaktır. Petrol fiyatlarında

artış senaryoları, enflasyonist etkileri ve büyümeler üzerindeki riskleri

artıracağı için küresel ekonomiler ve hisse senedi piyasaları

açısından negatif. ABD ve Avrupa vadelileri ile Asya borsaları bu

sabah satıcılı. Borsa İstanbul’da dün 13 bin altında açılışa karşın

devam eden işlemlerde 13.300 civarına tepki verildi ve endeks günü

%2,7 değer kaybıyla 13.346 puandan tamamladı. Endekse en fazla

pozitif katkı sağlayan ilk beş şirket ASELS, TUPRS, BIMAS, PETKM,

MGROS; endekse negatif etki edenler ise AKBNK, THYAO, YKBNK,

KLRHO, ISCTR oldu. Son bir haftada düzenli para girişi ile dikkat

çeken şirketler ise ASELS, CIMSA, FROTO, GUBRF, ASTOR,

MGROS, CCOLA ve ODINE. Teknik açıdan, 13.000 desteği kritik,

altında 12.550 ve 12.300 destekleri gündeme gelecektir; dirençler ise

13.450 ve 13.700. Günün ajandasında içeride Şubat ayı enflasyon

verisi öne çıkıyor. TÜFE’de aylık %2,9 artış ile yıllık TÜFE’nin

%30,7’den %31,5’e yükselmesini bekliyoruz. Benzer şekilde

Avrupa’da da TÜFE verileri izlenecek. ABD’de Halkbank’a yönelik

yargı sürecine dair haber akışı da günün ilerleyen saatlerinde takip

edilecek. Türkiye 5 yıl vadeli CDS primleri güne 239 baz puandan

başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 10:00 | TRY | Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Şub)

▪ 10:00 | TRY | Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Şub)

▪ 13:00 | EUR | Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Şub)
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Orta Doğu’da çatışmanın tırmanabileceğine yönelik mesajlar risk iştahını baskılarken, piyasalar enerji arzı ve enflasyon

kanalı üzerinden oluşabilecek ikinci tur etkileri fiyatlamaya başladı. Güvenli limanlara yönelim belirginleşirken, petrol ve

altın cephesindeki hareketin tonu günün ana belirleyicisi oluyor. ABD Başkanı Trump ve Dışişleri Bakanı Rubio, İran’a

yönelik operasyonların hedefinin ülkenin füze kapasitesini ve nükleer silah edinme ihtimalini tamamen ortadan kaldırmak

olduğunu vurgularken, büyük dalganın henüz başlamadığını söyleyerek daha sert bir aşamaya geçilebileceği sinyalini

verdi. İran tarafında ise Dışişleri Bakanı, müzakereler sürerken saldırıların kabul edilemez olduğunu belirterek ABD’yi

diplomasiye ihanet etmekle suçladı. Tahran tarafı, bölge ülkelerinin ABD’ye baskı yapması gerektiğini savunurken,

misillemelerin saldırganlığın kaynağına yönelik olduğunu vurguladı. Ayrıca, İran Devrim Muhafızları’ndan gelen açıklamaya

göre Hürmüz Boğazı kapatılması küresel enerji akışının önemli bir bölümünün sekteye uğraması anlamına geliyor.

JPMorgan CEO’su Jamie Dimon, petrol fiyatlarındaki artışın kısa sürmesi halinde enflasyon etkisinin sınırlı kalabileceğini

ancak gerilimin uzaması durumunda enflasyonun rahatsız edici bir sürprize dönüşebileceğini söyledi. Jeopolitik belirsizlikle

spot altın yükselişini beşinci güne taşıyarak 5.350 dolar/ons seviyesinin üstüne çıktı. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 13:00’te

Euro Bölgesi şubat ayı öncü aylık ve yıllık TÜFE ile yıllık çekirdek TÜFE verileri açıklanacak. ABD’de TSİ 17:55’te Fed YK

üyesi ve Başkan Yardımcısı Williams’ın, TSİ 19:00’da Minneapolis Fed Başkanı Kashkari’nin konuşmaları takip edilecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın ilk işlem gününde karışık kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,15 azalarak 48.904,78 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %0,04 pozitif seyrederek 6.881,62 puanda ve Nasdaq endeksi %0,36 artışla 22.748,86 puanda

tamamladı. ABD vadelileri bu sabah negatif seyrediyor.

Avrupa borsaları da haftanın ilk işlem gününde satıcılı bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe 600,

%1,61 azalarak 623,63 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %1,97 kayıpla 46.280,40, Fransa'da CAC 40 endeksi %2,17

düşüşle 8.394,32 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %1,20 kayıpla 10.780,11 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40 endeksi

%2,42 değer kaybederek 24.672,40 puana indi. Bu sabah Avrupa vadelileri negatif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları negatif seyrediyor. Japonya Nikkei %2,87 kayıpla, Hong Kong Hang Seng %0,51 negatif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %0,13 düşüşle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın ilk işlem gününü 9,3 baz puan artışla %4,0383, 5 yıllık tahvil faizi ise 10,8 baz puan

yükselişle ile %3,6120 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 9,6 baz puan artışla %3,4772 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 6,9 baz puan artışla %2,712 seviyesinden tamamlarken, İtalya 10

yıllık tahvil faizi ise 8,5 baz puan artarak 3,356 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi 7,2

baz puan artışla %3,289 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ilk işlem gününü %0,79 artarak 98,38 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %1,05 kayıp

ile 1,1688 seviyesinde işlem görüyor.

GBPUSD paritesi %0,56 azalışla 1,3407 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 157,39 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın ilk işlem gününü %0,82 artışla 5.322,12$ seviyesinden tamamladı ve bu sabah %0,82 yükselişle 5.365,83$

seviyesinde. Gümüş, pazartesi gününü %4,70 düşüşle ile 89,37 $ seviyesinde kaparken, bu sabah itibariyle %0,37 artışla

89,70$ seviyesinde seyrediyor. Altın / gümüş rasyosu ise 59,81 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol pazartesi gününü %7,26 artış ile varil başına 77,74$ seviyesinden kaparken, ham petrol ise pazartesi gününü

%6,28 yükselerek varil başına 71,23$ seviyesinden kapattı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Şubat aylık TÜFE artışının %2,9 olmasını bekliyoruz

Bugün saat 10:00’da şubat ayı enflasyon verileri açıklanacak. Şubat ayı aylık TÜFE artışının %2,9 olmasını bekliyoruz. Piyasa

medyan tahmini de kurum beklentimize yakın bir düzeyi (%2,9 - %3) işaret ediyor. Kurum beklentimizle uyumlu bir aylık

gerçekleşme, yıllık TÜFE’yi %30,7 seviyesinden %31,5’e taşıyacak. Bu çerçevede dezenflasyon sürecinin şubat ayında

kesintiye uğrayacağı görüşündeyiz. ABD – İran gerilimi ve Hürmüz Boğazı’na ilişkin gelişmeler sonrasında petrol fiyatlarında

gözlenen sert yükseliş, önümüzdeki dönem enflasyon görünümü açısından önemli bir risk unsuru oluşturuyor. Petrol

fiyatlarındaki artışa paralel olarak akaryakıt fiyatlarında görülebilecek olası zamların mart ayı enflasyon tahminimiz üzerinde

mevcut görünüm altında yaklaşık 0,3 puanlık yukarı yönlü bir risk oluşturduğunu, fiyatlamalardaki ilave yükselişlerin ise bu

etkiyi artırabileceğini değerlendiriyoruz. Bu çerçevede petrol fiyatlarının hangi seviyede dengeleneceği enflasyon görünümü

açısından kritik önem taşıyor. Mart ayı başından bu yana sebze fiyatlarında gözlenen düşüşleri enflasyon açısından olumlu

bir gelişme olarak değerlendiriyoruz. Bununla birlikte artan jeopolitik riskler ve enerji fiyatlarındaki yükseliş eğilimi, yıl sonu

için %23 seviyesindeki enflasyon tahminimiz üzerindeki yukarı yönlü riskleri belirgin şekilde artırıyor.

Türkiye ekonomisi 2025 yılında %3,6 büyüme kaydetti

Türkiye ekonomisi 2025 yılının son çeyreğinde yıllık bazda %3,4 büyürken, mevsim ve takvim etkilerinden arındırılmış

çeyreklik artış %0,4 ile sınırlı kaldı. Böylelikle 2025 geneli büyüme %3,6 ile, %3,8 seviyesindeki tahminimizin hafif altında

gerçekleşti. Verinin detaylarına baktığımızda: üretim tarafında inşaat (%10,8) ve bilgi - iletişim (%8,0) sektörleri pozitif

ayrışırken, sanayi büyümesinin %2,9 ile görece zayıf kalması ve tarım sektöründeki %8,8’lik daralma büyüme

kompozisyonunu sınırlayan unsurlar oldu. Harcamalar tarafında ise hanehalkı tüketiminin %4,1 artması iç talebin büyümeyi

sürüklemeyi sürdürdüğünü gösterirken, devletin nihai tüketim harcamalarında %0,9’luk daralma maliye politikasının

büyüme üzerindeki katkısının sınırlandığına işaret ediyor. Gayrisafi sabit sermaye oluşumunun %5,4 artması yatırım

tarafında toparlanmaya işaret ederken, ihracatın %0,3 gerilemesi ve ithalatın %4,9 artması net dış talebin büyümeye negatif

katkı verdiğini ortaya koyuyor. Genel görünüm, 2025 yılında büyümenin iç talep ağırlıklı olarak desteklenmeye devam

ettiğini gösteriyor. 2026 yılı için %4 büyüme tahminimizi koruyoruz.

TÜFE Yıllık Değişim (%)

Kaynak: TÜİK, Tacirler Yatırım
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Şirket ve Sektör Haberleri
ENJSA: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 2.707 milyon TL net kar ile açıkladı. Piyasa 
beklentisi 918 milyon TL net karlılık yönündeydi. Geçen yılın aynı döneminde 547 
milyon TL net zarar, bir önceki çeyrekte ise 771 milyon TL net kar elde edilmişti. 
Şirket, 2026 yılı için 75–80 milyar TL faaliyet geliri, 11–13 milyar TL baz net kar ve 30–
35 milyar TL yatırım hedefi açıkladı.
Şirket ayrıca, 2025 yılı karından pay başına 5,08 TL brüt temettü dağıtma kararı aldı. 
Teklif edilen hak kullanım tarihi 13 Nisan olup, temettü verimi son kapanış fiyatına 
göre %4,8 düzeyindedir.

ECILC: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 594 milyon TL net zarar ile açıkladı. Geçen 
yılın aynı döneminde 59 milyon TL, bir önceki çeyrekte ise 517 milyon TL net kar elde 
edilmişti.

EGEEN: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını184 milyon TL net zarar ile açıkladı. Geçen 
yılın aynı döneminde 221 milyon TL, bir önceki çeyrekte ise 15 milyon TL net kar elde 
edilmişti.

DAPGM: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 10 milyon TL net zarar ile açıkladı. Geçen 
yılın aynı döneminde 33 milyon TL net zarar, bir önceki çeyrekte ise 375 milyon TL 
net kar elde edilmişti.

HEKTS: Şirket, hakim ortağın talebi doğrultusunda mevcut payların A ve B grubu 
olarak ayrılması ve A grubu paylara oy ile yönetim imtiyazı tanınmasına yönelik esas 
sözleşme değişikliğini değerlendireceğini açıkladı.

SUWEN: Şirket, 2025 yılı karından pay başına 0,18 TL brüt temettü dağıtma kararı 
aldı. Teklif edilen hak kullanım tarihi 31 Ağustos olup, temettü verimi son kapanış 
fiyatına göre 1,9% düzeyindedir.

EKGYO: Şirket, kira sertifikası ihracı amacıyla %100 bağlı olacak 250 bin TL sermayeli 
bir varlık kiralama şirketi kurulması için SPK’ya başvurdu.

BIGCH: Şirket, 2026 yılı için 300 milyon TL net kar, %40 hasılat büyümesi, %11–%13 
franchise ürün satışı artışı ve %23,5 FAVÖK marjı hedeflediğini açıkladı.

DERIM: Derimod, 4Ç25’te 954 milyon TL ciro, 151 milyon TL FAVÖK ve 61 milyon TL 
net kar açıkladı. Şirket geçtiğimiz yılın aynı döneminde 1,079 milyon TL ciro, 92 
milyon TL FAVÖK ve 44 milyon TL net kar açıklamıştı. Hem brüt kar marjı, hem de 
faaliyet marjları hem yıllık hem de çeyreklik bazda iyileşti. Burada hem geçtiğimiz 
yıla, hem de çeyreğe göre iyileşen giderler etkili oldu.

EBEBK: Ebebek, Türkiye’de mağaza sayısının 31 Ocak 2026’daki 302’den (279 
standart, 23 mini) 28 Şubat 2026 itibarıyla 303’e (279 standart, 24 mini) yükseldiğini; 
Şubat ayında 2 mağaza açtığını (Bursa 1, İzmir 1) ve Bursa’da 1 mağaza kapattığını 
açıkladı; ayrıca 28 Şubat 2026 itibarıyla Birleşik Krallık’ta 3, Kuzey Irak’ta 1 mağazası 
olduğunu ve hisse başına net toplam 1,0625 TL temettünün 2 taksitte ödenmesine 
karar verildiğini duyurdu.



Günlük Bülten
3 Mart 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler
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ATATP: Atp Yazılım, 4Ç25 finansallarını 5 Mart tarihinde açıklayacağını duyurdu.

CGCAM: Çağdaş Cam, 4Ç25’te 584 milyon TL ciro, 153 milyon TL FAVÖK ve 287 milyon TL net kar açıkladı. Şirket geçtiğimiz 
yılın aynı döneminde 738 milyon TL ciro, 140 milyon TL FAVÖK ve 49 milyon TL net kar açıklamıştı. Hem brüt kar marjı, hem de 
faaliyet marjları yıllık bazda iyileşirken, çeyreklik bazda paralel seyretti.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentumun 100 seviyesini aşağı kırdı. Kısa vade için görünüm nötr. 

İzlenmeli. 

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 44 seviyesine gerileyerek, aşırı satım bölgesine doğru yöneldi. Negatif. 

İzlenmeli.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi pozitif bölgede. Olumlu.

Hareketli Ortalamalar: Fiyat 5 ve 22 günlük hareketli ortalamaların altına geldi. 50 günlük seviyeyi destek olarak

aldı. İzlenmeli.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Aşağı Kuvvetlenen düşüş 13,690 13,962 13,733

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Baskı artabilir 13,701 13,723 13,182

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,091 13,021 12,453

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

13,050 13,150 13,250 13,346 13,263 13,450 13,550 13,650
BIST-100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Nisan ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 15.546 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 15.700 ve ardından 15.900 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 15.400 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 15.200 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

TCMB’nin haftalık repo ihalelerine ara vermesi ve depo

ihaleleri ile piyasadaki likidite fazlasını sterilize etmesi ile

birlikte gecelik faizler %40 ile faiz koridorunun üst bandına

geldi. Artan jeopolitik tansiyon karşısında TCMB’nin aldığı

bu önlem, TL’de olası değer kayıplarını sınırlayacaktır.

USDTRY’de yükseliş kanalı içerisindeki seyir sürerken, teknik

göstergeler yukarı yönlü eğilimin kademeli olarak devam

edebileceğine işaret etmekte. 44,00 seviyesi kısa vadede

direnç konumunda. Aşağıda ise 43,80, 43,75 ve 43,66

seviyeleri destek konumunda.

.EUR/TRY

51,00 – 52,00 bandında yatay seyrini sürdürmekte olan

EURTRY’de, teknik indikatörler ana yükseliş trendinin

korunduğunu teyit ediyor. Olası geri çekilmelerin sınırlı

kalmaya devam ettiği kurda, göstergeler yakın vadede

51 seviyesi üzerinde bir tutunma çabasına işaret ediyor.

Aşağıda 51,30 ve 51 seviyeleri kısa vadeli destek olarak

öne çıkarken; yukarıda 52 ve 52,20 seviyeleri direnç

olarak takip ediliyor.

XAU/USD

Piyasalarda artan jeopolitik riskler çerçevesinde bu sabah

5.360$ üzerinde işlem gören ve tarihi zirvesine yakın

seyretmekte olan altında, teknik göstergeler ve temel

gelişmeler yukarı yönlü potansiyelin devamına işaret ediyor.

Trend ve momentum indikatörleri, yakın vade için 5.100$ -

5.500$ bandında bir hareket ihtimalini destekliyor. Altında

5.300$, 5.180$ ve 5.100$ seviyeleri kısa vadeli destek,

5.438$ ve 5.500$ seviyeleri ise direnç konumunda yer alıyor.

XAG/USD

ABD – İran gerilimi sonrasında güvenli liman talebi altına

yönelirken, gümüş cephesinde daha kırılgan ve dalgalı bir

görünüm öne çıkıyor. Oynaklığın yüksek seyrini koruduğu

gümüşte, yukarı yönlü ataklara karşı temkinli duruşumuzu

sürdürüyoruz. Bu sabah 90$ civarında fiyatlanan gümüşte

86,22$, 82,65$ ve 80$ seviyeleri destek olarak izlenirken;

90$, 92,75$ ve 95,86$ seviyeleri kısa vadeli direnç bölgeleri

konumunda bulunuyor.
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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